

**Светофор-большой помощник,
Лучший друг для всех в пути.
Он всегда предупреждает
Цветом, можно ли идти.**



КРАСНЫЙ свет -
опасность рядом,
Стой, не двигайся и жди,
Никогда под красным взглядом
На дорогу не иди!

ЖЁЛТЫЙ светит к переменам,
Говорит : "Постой, сейчас
Загорится очень скоро
Светофора новый глаз".



Перейти дорогу можно
Лишь когда **ЗЕЛЁНЫЙ** свет
Загорится, объясняя:
"всё, иди! Машин тут нет!"



Памятка родителям

по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма

- ✓ Никто не сомневается в том, что каждая минута вашего драгоценного времени Вам дорога, но переходить дорогу необходимо не наискосок, а строго перпендикулярно.
- ✓ Некоторые не воспринимают дорогу с ее активным движением, как опасность. Можно наблюдать, как люди, переходя дорогу, оживленно беседуют о чем-то и даже сорятся. Вряд ли, они думают о движущихся автомобилях и светофоре? Подойдя к дороге, особенно если Вы с ребенком, перестаньте беседовать на посторонние темы. Ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно быть внимательным.
- ✓ То, что водители, и многие пешеходы воспринимают желтый свет светофора, как сигнал к началу движения, не секрет. Вспомните в этот момент, что ребенок учится у Вас. Поэтому переходите дорогу строго на зеленый свет светофора.
- ✓ О дорожном движении необходимо думать не только на дороге. Рядом с домом, во дворе тоже необходимо быть внимательным. Научите своего ребенка, выходя из подъезда, обращать внимание на то, не едет ли машина, посмотреть вправо, влево и лишь потом идти.
- ✓ Если у подъезда стоит машина или растет дерево, закрывающие обзор, приостановитесь и «выгляните» - нет ли за препятствием скрытой опасности.

БЕРЕГИТЕ ВАШИХ ДЕТЕЙ!